

我省发布区域现代化水平排行榜 合肥、芜湖、马鞍山三城水平高

昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省社科院下属的省城市研究中心获悉,今年,我省区域现代化评价和比较研究报告发布,合肥、芜湖、马鞍山和铜陵等皖江城市的现代化水平较高,排在全省前四位。亳州、六安、宿州和阜阳等皖北城市现代化水平较低,排在全省最后四位。

■ 记者 任金如

合肥经济水平最高

合肥的经济发展水平最高,位居全省首位;芜湖、马鞍山和铜陵紧随其后,位居第二位至第四位。阜阳的经济发展水平最低,排在全省最后一位;宿州、六安和亳州的经济发展水平较低,排在第十三位至第十五位。黄山、池州、宣城、蚌埠、淮北、滁州、淮南和安庆位于第五位至第十二位。

合肥、芜湖、马鞍山、铜陵和蚌埠的科技创新得分,排在全省前五位。安庆、六安、亳州、阜阳和宿州

的科技创新得分,排在全省最后五位。滁州、宣城、淮北、淮南、黄山和池州的科技创新得分,分别位居第六位至第十一位。

马鞍山人民生活水平最高

马鞍山、合肥和芜湖的人民生活得分,位居全省前三位。阜阳、宿州和六安的人民生活得分,位于全省最后三位。宣城、黄山、铜陵、蚌埠、池州、淮南、滁州、淮北、安庆、亳州的人民生活得分,分别位于第四位至第十三位。合肥的社会进步得分位居第一;芜湖、蚌埠的社会进步得分位居第二位、第三位;黄山、六安、马鞍山、淮南、宣城、淮北、亳州的社

会进步得分位居第二至第七位。黄山的生态环境最好;马鞍山的生态环境最差。芜湖、亳州、安庆和蚌埠的生态环境得分,位居第二位至第五位。宣城、合肥、滁州、池州、宿州、铜陵、淮北、六安、阜阳和淮南的生态环境得分,位于全省第六位至第十五位。

图说



昨日,合肥市临湖社区在居民活动中心举办了一次“温情二月二,公益从头开始”的活动,为辖区老年人开展免费理发。现场共计为30余名老人提供了服务,社工们还为行动不便的老人上门理发。

■ 宋萍 记者 沈娟娟 文/图

农历二月初二,有一个习俗是“穿龙尾”,昨日,合肥市七里塘社区的志愿者来到春语儿童康复中心,教孩子们用彩纸、彩色吸管、穗子、爆米花等“穿龙尾”,取平安健康、“望子成龙”之意。

■ 梁萌萌 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

医讯

擅服“土三七”,大爷中毒

专家:“土三七”长期服用严重损害肝

星报讯(崔媛媛 记者 马冰璐) 合肥退休教师张大爷最近总是感觉肚子胀气、难受,后来只能半躺。可一个月前,他体检时,明明各项指标都正常,这是怎么回事呢?原来,这是因为张大爷擅自服用“土三七”导致中毒。昨日,中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)介入科主任侯昌龙提醒,“三七”和“土三七”药理作用相同,但“土三七”含有一种名叫“吡咯烷”的毒物,会导致肝窦和肝小静脉的内皮细胞损伤和坏死,长期服用会造成严重的肝损害。

张大爷患有下肢静脉曲张,有一次在报纸上看到三七具有活血化瘀的功效,于是“机智”地把院子里种植的“土三七”拿来泡水喝。喝了一个

月,张大爷却发现肚子肿胀得越来越厉害,后来连脚都开始肿了,只能半躺着,他赶紧前往医院就医。中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)介入科的医生诊断后认为,张大爷属于服用“土三七”中毒引发的肝窦阻塞综合征,并立即对他进行治疗。经过治疗,张大爷排出20斤肝腹水,腰围也由刚来医院时的103厘米恢复到93厘米,目前精神状态良好。

据该院介入科主任侯昌龙介绍,“三七”和“土三七”药理作用相同,都具有活血化瘀的功效,但是“土三七”里面含有一种名叫“吡咯烷”的毒物,会导致肝窦和肝小静脉的内皮细胞损伤和坏死,致使肝脏的血“只进不出”,长期服用会造成严重的肝损害。

春光灿烂,呼吸系统疾病高发

专家:家有宝贝要当心

星报讯(刘标 王筠 记者 马冰璐) 春季是流行性感、麻疹、流行性腮腺炎、水痘等疾病高发期。昨天上午,记者在安徽省儿童医院门诊大厅看到许多家长带孩子等待就诊,该院呼吸三科主任杨泽玉表示,近日,因患呼吸系统疾病前来就诊的患儿明显增加。

“现在处于季节交替,天气变化无常,早晚温差较大,极易引起呼吸道感染及过敏性疾病。特别是婴幼儿,自身免疫功能发育不完全,抵抗

能力较弱,更容易患感冒、流感、肺炎、肠胃炎等。”该院呼吸三科主任杨泽玉说,近日患儿所患的呼吸系统疾病主要集中在感冒、流感、支气管炎、肺炎、哮喘等常见病。

杨泽玉说,如果孩子出现发烧,家长一定要带孩子及时就诊,查明发烧根源。对于病毒性感染,不需要使用抗生素治疗,可以服用氨酚黄那敏颗粒、氨酚甲麻口服液、蒲地兰、清开灵等治疗,并酌情使用退烧药和辅助物理降温即可。

政务

今年前两个月,我省商品房销售面积下降0.3%

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省统计局召开的新闻发布会上了解到,今年前两个月,我省商品房销售面积1021.6万平方米,下降0.3%;商品房销售额668.6亿元,增长13.1%。2月末,商品房待售面积2120万平方米,下降20.3%,降幅同比扩大17.7个百分点。

数据显示,1~2月,全省房地产

开发投资增长21.6%,比去年同期提高14.5个百分点,其中住宅投资增长32.1%。对于普通市民来说,居民消费价格温和上涨,就业稳定向好。据悉,1~2月,全省居民消费价格同比上涨2.3%,涨幅比去年同期扩大0.9个百分点,比全国高0.1个百分点;全省城镇新增就业10.2万人,比去年同期增加1万人;城镇调查失业率控制在5%以内。

蜀山区绿色发展指数居合肥首位

星报讯(苏佳 胡正球 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市统计局、市发改委、市环保局、市委组织部联合发布了2016年全市生态文明建设年度评价结果,首次公布了2016年度合肥市绿色发展指数和公众满意程度。公报显示,蜀山区绿色发展指数位居全市第一、增长质量指数和生态保护指数居全市第一。

据介绍,生态文明建设年度评价按照《合肥市绿色发展指标体系》实施,分县(市)、城区、开发区三类进行计算、排名,绿色发展指数采用综

合指数法进行测算。绿色发展指标体系包括资源利用、环境治理、环境质量、生态保护、增长质量、绿色生活等6个方面,共48项评价指标,侧重于从资源、环境、生态、经济等方面多维度、多层次地综合反映生态文明建设总体进展,全面客观地反映绿色发展成果。

从2016年生态文明建设年度评价结果来看,蜀山区在绿色发展方面表现最为突出,囊括增长质量指数和生态保护指数两项第一;庐阳、瑶海、包河分列绿色发展指数第二、三、四位。

董铺水库边环湖大道添绿增色

星报讯(计宇 正勇 胡正球 记者 马冰璐) 近日,合肥蜀山经济开发区文明办及卫星社区组织志愿者、学生来到董铺水库边的环湖大道,在废弃民房拆除后裸露的地面上种下一株株树苗,为这条环湖大道增加“秀色”。

据了解,由蜀山区住建局组织实

施的环湖大道去年已经放行通车,董铺水库南侧多了一条观景大道,改善了通行环境。市民行驶在路上,可欣赏董铺水库风景。为了让这条观景大道更加漂亮,蜀山经济开发区日前开展了道路提升工作,主要对拆除道路附近路边废弃民房、平整覆盖裸露地面进行绿化。

失眠、睡不好? 去看看

周六,睡眠障碍专家做客社区医院

星报讯(朱世玲 李皖婷 记者 马冰璐) 在“3·21”世界睡眠日来临之际,由合肥市四院牵头打造的医联体“阳光心理工作室”将联合该院睡眠障碍科在3月17日,走进四里河街道社区卫生服务中心开展健康睡眠巡讲、咨询义诊活动。

义诊时间:3月17日8:30~11:00,活动内容:健康睡眠相关知识讲座、睡眠障碍特色治疗介绍、推介“阳光心理健康行动计划”项目及系列心理健康维护服务包(睡眠障碍、焦虑、抑郁、青少年及家庭问题、常见心理问题等)、现场义诊活动。